



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В. Г. КОРОЛЕНКА

вул. Остроградського, 2 м. Полтава, 36003, тел. (0532) 52-58-67
E-mail: allmail@pnpu.edu.ua код ЗКПО 31035253

24.12.2021 № 3353/01-65/02

на № _____ від _____

Керівникам закладів вищої освіти

Про проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт з географії

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 листопада 2022 року № 1179 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році та внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 № 1457» Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка визначено базовим вищим навчальним закладом із проведення II туру **Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з географії**.

Для участі у II турі Конкурсу просимо надіслати **не більше трьох** кращих наукових робіт з поміткою «**Конкурс**» до **15 лютого 2022 року** (за поштовим штепелем) на адресу університету: Оргкомітет II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з географії, Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, вул. Остроградського, 2, м. Полтава, 36003.

Зашифровані роботи надсилаються у друкованому (зшитому) вигляді у супроводі документів, які подаються в окремому заклеєному конверті під тим самим шифром, що і робота: анотація, відомості про автора (авторів), акти про впровадження, копії свідоцтв, статей тощо. Електронні версії наукових робіт у форматі pdf без відомостей про авторів просимо надіслати на електронну адресу pnpu11@gmail.com з темою листа «Конкурс», файл назвати шифром роботи.

Термін проведення II туру Конкурсу **19-20 квітня 2022 р.**

Роботи оформлюються відповідно до вимог «Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від

18.04.2017 № 605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.05.2017 за № 620/30488, а саме:

1. Одна наукова робота може мати не більше 2-х авторів, які здобувають вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра чи магістра у закладах вищої освіти України та одного наукового керівника.

2. На Конкурс подаються оформлені відповідно до вимог наукові роботи з актуальних проблем у галузі географії, які є пошуковими за характером, впроваджені у виробництво або освітній процес та тези виступу.

3. Не приймаються роботи, які подавалися на інші конкурси, були удостоєні нагород НАН України та органів державної влади.

4. Наукові роботи, які є тематичним продовженням робіт, поданих на конкурс у попередні роки, розглядаються за умови наявності в них не більше 25% наукового матеріалу з попередньої роботи.

5. Наукові роботи студентів, які беруть участь у Конкурсі, надсилаються в друкованому вигляді та на електронних носіях у супроводі таких документів:

– анотація, у якій зазначено актуальність, мету, завдання, використані методики дослідження та загальну характеристику роботи;

– відомості про автора (авторів) і наукового керівника: прізвища, ініціали автора (авторів) і наукового керівника, назва закладу вищої освіти в конкурсних роботах, а також в інших документах замінюються відповідним шифром (шифр – не більше двох слів). Відомості про автора (авторів) і наукового керівника роботи надаються у окремому закритому пакеті під тим же шифром. У цьому ж пакеті до наукової роботи можуть додаватися акти про впровадження результатів наукової роботи у виробництво або в навчальний процес, копії свідоцтв, патентів, статей тощо.

6. На титульному аркуші розміщуються лише назва роботи та шифр.

7. На Конкурс надаються зброшуровані перші екземпляри наукових робіт студентів, надруковані з одного боку аркуша формату А4 (210×297). Текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1,5, кегль – 14, поля: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм.

8. Робота обов'язково має містити посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей отриманих іншими особами.

Наукова робота повинна бути виконана українською мовою, мати назву, зміст і список використаної літератури. Обсяг роботи не повинен перевищувати 30 сторінок без урахування додатків та переліку використаних джерел. Креслення, карти та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані на аркуші формату А3 або А4 та бути якісно виконаними.

9. У випадку надання робіт з порушенням вимог, що встановлені зазначеним вище Положенням, галузева конкурсна комісія має право не допустити до участі у Конкурсі таку роботу.

10. Тези виступу подаються обсягом до **п'яти сторінок** формату А4, складені у текстовому редакторі Microsoft Word (формат *.doc, *.docx). Шрифт Times New Roman 14 pt; міжрядковий інтервал – 1,5, поля – 2,0 см. Текст без переносів. Таблиці повинні мати заголовок і номер арабськими цифрами (у рядок із заголовком). Не допускається розташування таблиць в альбомному форматі. Ширина таблиць не повинна перевищувати ширину тексту. Робота має бути відредагованою та ретельно вивіреною. Матеріали науково-практичної конференції будуть оприлюднені на веб-сайті Університету та в матеріалах Всеукраїнської інтернет-конференції «Освітні й наукові виміри географії та туризму».

Попередні результати проведення Конкурсу у галузі знань «Географія» будуть оприлюднені у вигляді рейтингового списку наукових робіт на веб-сайті Університету: <http://pnpri.edu.ua> не пізніше **01 квітня 2022 р.**

За додатковою інформацією звертатися до оргкомітету конкурсу за електронною адресою: pnpri11@gmail.com, а також за телефонами:

0669076836 – Шуканова Анжела Анатоліївна, заступник голови галузевої конкурсної комісії, завідувачка кафедри географії, методики її навчання та туризму;

0505331408 – Сарнавський Сергій Петрович, секретар галузевої конкурсної комісії, асистент кафедри географії, методики її навчання та туризму.



Марина ГРИНЬОВА